
Σύμφωνα με τον Κανονισμό (Ε.Ε.) Αρ. 1061/2010

Οι αστερίσκοι “ * ” υποδεικνύουν παραλλαγή μοντέλου και μπορεί να περιλαμβάνουν (0-9) ή (A-Z).

Samsung

Όνομα μοντέλου WW7*J42****

Χωρητικότητα kg 7,0

Ενεργειακή απόδοση σε κλίμακα από D (κατώτατη απόδοση) έως A+++ (ανώτατη απόδοση) A+++

Του έχει απονεμηθεί το “Βραβείο Οικολογικού σήματος της ΕΕ” βάσει τους Κανονισμού (ΕΚ) Αρ. 66/2010

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας (Βασίζεται σε 220 τυπικούς κύκλους πλύσης με το 
πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C και 40 °C με πλήρες και μερικό φορτίο, καθώς 
και στην κατανάλωση στις καταστάσεις απενεργοποίησης και αναμονής. Η πραγματική 
κατανάλωση ενέργειας εξαρτάται από τον τρόπο χρήσης της συσκευής.)

kWh/έτος 157

Κατανάλωση ενέργειας

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο kWh 0,80

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με μερικό φορτίο kWh 0,67

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C με μερικό φορτίο kWh 0,57

Σταθμισμένη κατανάλωση ενέργειας στην κατάσταση απενεργοποίησης. W 0,45

Σταθμισμένη κατανάλωση ενέργειας στην κατάσταση αναμονής. W 5

Ετήσια κατανάλωση νερού (Βασίζεται σε 220 τυπικούς κύκλους πλύσης με το πρόγραμμα 
για βαμβακερά στους 60 °C και 40 °C με πλήρες και μερικό φορτίο. Η πραγματική 
κατανάλωση νερού εξαρτάται από τον τρόπο χρήσης της συσκευής.)

ℓ/έτος 7400

Κατηγορία απόδοσης στυψίματος

Κατηγορία απόδοσης στυψίματος με περιδίνηση σε κλίμακα από G (κατώτατη απόδοση) έως A (ανώτατη 
απόδοση)

B

Μέγιστη ταχύτητα περιδίνησης σ.α.λ. 1200

Απομένουσα υγρασία % 53

Τα προγράμματα  ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ στους 60 °C και  ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ στους 40 °C είναι το «τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C» και το 
«τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C». Είναι κατάλληλα για τον καθαρισμό κανονικά λερωμένων βαμβακερών ρούχων και είναι τα 
πιο αποτελεσματικά προγράμματα (όσον αφορά την κατανάλωση νερού και ενέργειας) για αυτόν τον τύπο ρούχων. Σε αυτά τα προγράμματα 
η πραγματική θερμοκρασία του νερού μπορεί να διαφέρει από την αναγραφόμενη θερμοκρασία. Μετά από την εγκατάσταση εκτελέστε τη 
λειτουργία Βαθμονόμησης (συμβουλευτείτε την ενότητα “Εκτελέστε Βαθμονόμηση (συνιστάται)” στη σελίδα <OT>).

Διάρκεια του βασικού προγράμματος

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο λεπτά 244

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με μερικό φορτίο λεπτά 224

Τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 40 °C με μερικό φορτίο λεπτά 204

Διάρκεια κατάστασης αναμονής (Tl) λεπτά 2

Εκπομπές αερόφερτου ακουστικού θορύβου, εκφραζόμενες σε dB(A) re 1 pW και στρογγυλοποιημένες στον πλησιέστερο ακέραιο, κατά τη 
διάρκεια των φάσεων πλύσης και στυψίματος στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά στους 60 °C με πλήρες φορτίο:

Πλύση dB (A) re 1 pW 50

Στύψιμο dB (A) re 1 pW 73

Αυτόνομο

Προδιαγραφές
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